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Representaremos el conjunto de los

« si
>cesid contar,
yuests re | | ntmeros naturales por la letra N que
NUMEROS NATURALES ‘ e olo qu es un conjunto infinito
" % ol .
[oF

N = {1,2,3,4,5,6,7,...

o Clausurativa: a+b e N o Clausurativa: a-be N

@ Asociativa: a+ (b+c) = (a+b) + ¢ © No asociativa: a - (b-c) #(a-b)- ¢
© Modulativa: a+ 0 = 0+a = a © No modulativa: a-o#0-a
© Conmutativa: a+b = b+a o No conmutativa: a-b#b-a

© Clausurativa:axbe N © Clausurativa: a” € N

© Asociativa: ax (b x ¢) = (axb) xc © No conmutativa: a” # n?

© Modulativa: ax1 = 1xa = a © Seudo — asociativa: (ab)c = a®x

© Conmutativa: axb = bxa abicac —rabEd

© Distributiva respecto a la adicién: © Modulativa: a' = a
ax (b+c) = axb+axc o Distributiva respecto a la

© Distributiva respecto a la sustraccién: multiplicacion: (a x b)” = a" x b"
ax(b-c)= axb - axc

Es el conjunto de los ndmeros que
tienen la particularidad de que

s6lo son di\{isxbles por la unidad o El maximo comin divisor de dos o més
por ellos mismos. ndmeros es el mayor de los divisores
Ndmeros Primos: comunes de los ntmeros dados
{2:3,57 11, 18117.19,28 3%

Para hallar el mdximo comiin divisor se
descomponen los ndmeros dados en sus
factores primos y el méximo comdin divisor
seré el producto de los factores primos
comunes con su menor exponente

El minimo comdn miiltiplo de dos o més ndmeros
es el menor de los miltiplos comunes de los
ndmeros dados

| Ejemplo: Méximo comdn divisor
o e de 54y 60
Para hallar el mfnimo comin miiltiplo se descomponen
los néimeros dados en sus factores primos y el minimo e o
comdn multiplo serd el producto de los factores primos e e
comunes y No comunes con su mayor exponente 2 g 1? g
| 1 1
Ejemplo: miimo comdn multiplo de 18y 21 54"= 33 60.=22x 3 x5
18] 2 2113 M.C.D. (54, 60) = 2x3=6
9|3 18=2x32 7|7 21=3x7
3|3 1

i
m.c.m (18,21) = 2x32x7 =126





